SOLARWAVE
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Principio
Para aire acondicionado Solar, la energía solar absorbida por los tubos de vacío colector de energía solar está trabajando junto con el compresor para la calefacción o la refrigeración. Del uso del acondicionador de aire del compresor para producir alta temperatura y refrigerante de alta presión para el aire acondicionado, debido al aire acondicionado Solar libre utilización y amigable entorno de la energía solar como otra fuente de alimentación, por lo tanto los compresores y sistema en su conjunto consumen mucho menos energía que cualquier aire acondicionado convencional en el mercado.
¿Por qué energía solar, aire acondicionado de ahorro de energía
En primer lugar, que utiliza la mayoría de la energía solar, en segundo lugar, se adapta a un muy eficiente sistema de transferencia de calor.Colectores solares / absorbedores de calor recoger una cierta cantidad de energía solar para el aire acondicionado para trabajar como un suplemento de energía que ofrece un sistema de distribución eficaz y reduciendo en gran medida la pérdida de energía del compresor; el control inteligente de la energía solar, sistema de aire acondicionado puede garantizar automáticamente la colección solar como parte de el suministro normal de energía. En tercer lugar el uso de un hilo, papel de aluminio hidrofílico, para el partido de optimización del sistema de transferencia de calor, reduce la pérdida de energía mejorando la eficiencia global y garantizado de manera efectiva los resultados. Por lo tanto, aire acondicionado solar es mucho más conveniente que el aire acondicionado regulares ahorrar asigna de uso de energía.
Solar Aire acondicionado dentro de las unidades del ventilador ofrece un procesamiento de evaporación doble y triple envío de aire mucho más frío en el interior de su casa o negocio mucho más rápido que cualquier aire acondicionado en el mundo.

DESHUMIDIFICACIÓN POTENTE
Para poder adaptarse a la temporada de lluvias, especialmente diseñado puede quitar la función de deshumidificación de 1,5 kg de agua por hora (sin disminución de temperatura, básicamente). Así se evita la incómoda el medio ambiente causados por el enfriamiento y deshumidificación de forma simultánea.
